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Infrascrita Secretaria Municipal de Sabanagrande, Francisco }u4oruzirlrr

CERfiFICA: Que en el Acta número 01-2022 de la Sesión ordinaria

celebrada por Ia Honorable Corporación Municipal de Sabanagrande, el día

viernes 14 de enero del 2A22 en La Alcaldía municipal, presidio

inicialmente el alcalde municipal ingeniero German Rafaet Díaz Avila
posteriormente la vicealcaldesa municipal Ana Josefa Medina Aviles y

con la presencia de los regidores por su ord$n : 1" Sfalter Antonio Diaz ,

2oOrlando Rápalo o3 ' Cesar Augusto Díaz Flores, 4o Romelia Cruz ,5u

Anarda Ordoñez Maldonado,6" Delio Velásquez Ramos ,7" José Benigno

Romero MartÍnez Y 8o Silvia Margarita Amador José santos Mcndragón

caos, Comisionado lvlunicipal Rafael Gradiz de la cornisión de

transparenci4 Magda Núñez ,Gustavo Garay, Denia Re¡res , Mara del

Carmen Fiallos , Y con la presencia de la Secretaria Municipal Lic.

Erlinda Reyes Flores desarrollo la siguiente agenda:..1-Siendo las 9:37

AM, El alcalde Municipal dio por abierta la sesión después de

comprobar el quorum .2)- El Regidor delio Velásquez bizo la invocación a

Dios. 3) E alcalde dio lectura a la agenda siendo aprobada por a

Corporación Municipal. 4.) problema abigeato y pesas rurales El alcalde

planteo la problemática que se está dando del robo de ganado y el destazo

,pide que Se cierren las pesas runales, hay rm rastro y n §e e da utilidad ,
viene a boletear de las pesas pero quien gararúiza que no te*gan 2

animales, de Quebrada Honda y Craz Alta se han robado ganado y 1o han

destazado sin saber quien es , dice que actualmente en el rastro hay un

muchacho un hijo de don Benigno de fiel de rastro entendido en el ramo,

tengo pensado reunir el sector ganadero y destazadores para que se

eliminen as pesas rurales,. Don delio drjo que necesitamos y carecemos del

apoyo de la policía,pero las pesas del area rural no se acude con la policía

y no hay denuncia.El alcalde dice que quieren que 1o apoyen como

corporación , solicitara apoyo a TegUcigalpa con la policía, e regidor Cesar

Díaz , dice que no es justo que le roben el ganado a la gente. Walter Díaz

pregUnto cuál es la diferencia entre pesa y rastro hay picaros quo andan

robando ganado a gente honorable mi posición es clara estoy en
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que se quiten las pesas rurales y en cuanto a aumento del agua es necesario

y en 1o de salud su presupuesto pregunto en que se gasta cada mes el

regidor Cesar Díaz dice que está de acuerdo en controlar el abigeato , el

agua el incremento ya se aprobó hay que mejorar el servicio y buscar un

abogado para que ejecute la mora sino cortarles el servicio. El alcalde le

contesto a Walter Díaz que el presupuesto de salud no ajusta 1o gasta en

medicinas, empleados, motorist4 combustible ,ambulancia, llantas

repuestos, el motarista pone el dinero de su bolsa cunado hay se le

reembolsa el cornbustible. en cuando al cierre de las pesas rurales quedo

pendiente tomar la decisión solo 3 regidores y el alcalde opinaron faltaron

los demás .Don delio y el alcalde estuvieron de acuerdo Walter Díaz no

estuvo de acuerdo .5)regutación y cobro simbólico por uso de ambulancia.

En vista que el mantenimiento de la ambulancia es caro y hay que darle

sostenibilidad ,, una ambulancia de san Lorenzo a Choluteca cobra L.

1,500.00 y el costo de mantenimiento anda entre 30,000 .00 y 40,000.00

lempiras propone cobrar un costo simbólico por uso y salvo el caso de

extrema pobreza nü ss le csbrara a la persora en casos muy especiales de

extrema pobreza que no tengan somo aportar para cornbustible el costo

simbólico, la ambulancia esta parqueada , no tiene fricciones y necesita

mantenimiento. El regidor Cesar Díaz dice que é1 ve que hay gente

humilde que a veces no tiene para pagar eso de traslado de enfermos,

dijo el Regidor Rrápalo que hay que regular el uso de la ambulancia ..la
regidora Anarda dice que respecto a la ambulancia se puede cobrar a
voluntad de la persona lps. 200.00 lempiras para combustible.. .El alcalde

dice que

talona.rio

se cobra un costo simbólico el motorista anduviera un

recibo y después lo ingresara a tesorería pwa el

mantenirniento de la misrna ambulancia. Se hicieron 'propuestas para el

cobro del combustible... se sometió avotación, el regidor cesarDíaz se

abstiene de votar,. , el regidor Benigno voto por su propuesta, el regidor

Walter Diaz dice que el no está de acuerdo que se le cobre a la gente cero

tarifa. Porque si la perscna no tiene dinero no puede pagar o lo pueden

dejar votado sino tiene dinero , é1 no está de acuerdo que se cobre por uso

de la ambulancia , la regidora Anarda vota por una tarifa voluntffia de

sl

de
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persona si quiere contribuir sino no. No aprueba costo que sea a vo
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de la persona lo que quiera dar. . El regidor Deli Velasquez dijo que si no

tiene un partida tiene arada la ambulancia y el objetivo es salvar vidas

miremos este punto de vista , hay que mejotar pata desarrollar no

fomentar el paternalismo el regidor vota por la propuesta del alcalde 250 a
Tegucigalpa y 500. A san Lorenzo Como se propuso la regidora Romelia

voto por la propuesta del alcalde, el regidor Orlando Rapalo voto por la
propuesta del alcalde y el alcalde votaron cobrar un tarifa simbólica por

uso de ambulancia...I;a corporrción municipal por mayoría de votos

acordó que se cobre 250.0 lempiras y 500.0 por uso de ambulancia para

combustible a Tegucigalpa y San Lorenzo respectivamente, el conductor

andara un talonario para el cobro respectivo del aporte simbólico para

combustible el que ingresara a tesorería para el uso de la misma

ambulanciapara el combustibte y la sostenibilidad de la misma se le dará

un talonario de recibo normal el que ingresara los fondos a la tesorería

municipal para uso exclusivo de la ambulancia y en casos extremos de que

la persona no tenga para pagar por extrema pobreza se autoriza a fia

cobrarle la tarifa , e1 alcalde le dará el visto bueno queda f;acultado para

que no se deje de atender un traslado en ambulancia por no tener el aporte

aprobado por la mayoría de la corporacién municipal. 6) el alcalde pide la
autorización para contastar a la comisión interinstitucional para que se le

compre el terreno a Gustavo Alfaro...La corporación Municipal por

unanimidad acuerda contactar a la comisión interinstitucional para que

haga la valoración y del terreno que el Lic. Alfaro ofrece en venta a la

municipalidad para ver si se le puede comprar por parte de la
municipalidad, ya que la municipalidad no cuenta con terrenos para un

proyecto a futuro. Se autoriza qus se contacte y se den los gastos de

movilización y viáticos a la comisión interinstitueional pata que

inspeccione y avalué el terreno para ver si es factible la compra por parte

de la municipalidad, queda facultado el alcalde municipal para gestionar la

comisién y que se presente e1 informe a La corporación para tomar la

decisión. " El alcalde dice que pretende recupera etr terreno de Holland

Donde estaba el INHFA , don cesar recomendó recupera el centro social .

Dice El alcalde que la funeraria Gustavo Alfaro ya la
alcaldía. 7)lemadel agua. El alcalde informo que hay críticas
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Aumento del agua el costo real es para que sea sostenible son 150.

Lempiras y se están mandando avisos de cobro , me reuní con los jefes de

departramento para el cobro del agua y la mora , se tiene que cumplir con

los procesos legales , además el costo de operación y rnantenimiento del

sistema de agua es caro , dice la regidora Anarda se le aplique el corte y el

que se reconecte qu€ se ie aplique 1a multa y si no cumple se le aplique el

corte definitivo del agua . La corporación en pleno está de acuerdo con e1

aumento aplicado al servicio de agua por tros altos costos operativos y de

mantenimiento del sistema, 8) solicitud de permiso de reapertura de

cantera para triturar piedra , es la misma que utilizo SERMACO ,Hace

años, Mario Ramos de DURACRETO dice que la idea es establecer una

planta de trituración y a futuro una planta de concreto para suministrar

concreto a bancos y seguros en Tegucigalpa Y pasos a desnivel como una

forma de generar emplec y apoyff al municipio.... Dijo Mario Ramos que

lo que yamos a producir es graya y arsna como aceros yin José Orlando

Almendares dice que ellos anteriormente tsnían un permiso para sacar

material con §ERMACO , 1o que quieren es reaperturar el banco , ya se

reunieron con la unidad ambiental el punto esfuvo abierto cunado estuvo

SERMACO y cerro , y lo quieren reaperturar solicitan la autanzación de

la corporacién como primer paso ...e1 alcalde dice que es basalto 1o que

van a extraer es una piedra. .Dice José Orlando Almendares que tienen que

hacerse estudios ambientales y no se va a perjudicar ningún acuífero ni a
terceros el estudio lohará la empresa que va a explotar ....La corporación

municipal por mayoría autoriza a la empresa DURACRETO. Para que

gestione los permisos ambientales necesarios para que inicie operación en

el banco de extracción de material, que opero antsrioflnente la ernpresa

SERMACO , se autoriza a la UMA para que hagala inspección de campo

respectiva y las recomendaciones técnicas necesarias a la empresa

DURACRETO ..9) solicitud de docentes PROHECO .presentan las

solicitudes de dominio pleno de las Escuelas el Chapulín y la escuela la

Cañada se hicieron presentes con los presidentes de patronatos de sus

respectivas comunidades ya que la secretaria de educación les quiere dar la

permanencia y necesitan para e1lo el dominio pleno de sus

educativos. Leodoro Diaz dice que le darán el dominio pleno a la
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Secretaria de educacién, se presentaron Bertha Cecilia Vásquez del CEB

Amado. H Núñez del chapulín Iris Nohemí Vásquez del CEB José de la

Crvz Cruz y Sandra Godoy Diaz docente de la Escuela José de Ia Cruz,

Solicitan el dominio pleno de sus centro educativos y una constancia para

llevarla a la secretaria de Educación donde solicitan el dominío peno y el

compromiso de la corporación de apoyar las Escuelas PROIIECO....b) se

presentó la hermana de Eric Mairena a preguntar por el trámite del dominio

pleno se le notifisa que está aprobado el dominio y que tiene que realizar

los pagos respectivos. 10) permiso para venta de golosinas. Y cetYez¿s. se

presentó Carlos Vasquez a solicitar permiso para venta de golosinas y
corvezas , la directora de justicia dice que Carlos Cruz frmo el decomiso

de la bebida realwada por la policía y hay quejas de los vecinos porque

ponen fiestas y no tiener,r perrniso por eso la policía les decomiso la bebida"

La corporación le concede el permiso para venta de golosinas de bebidas

alcohólicas no por las quejas de los vecinos por el relajo y la bulla que

hacen. 108) informes económicos de noviembre y diciembre 2021. La

tesorera explico el informe de ingresos de diciembra 2A21. L. 3,

922,507.23 gastos de diciembre 3,927,669.09 resultado del ejercicio,

5,167.86 y el informe de noviembre 2021 rngresos lps.4, 579,098.74 gastos

2, 519,089.63 resultado del ejercicio 2,060,009.11 Denia Reyes explico el

estado de la situación financiera y el estado de rendimiento financiero de

noviernbre 2021 correspondiente a los mismos valores ....a diciembre el

estado de rendimiento igual a los valores presentados por la tesorera y el

estado de la situación financiera a diciembre activo 36,871,172.23 pasivo

15,866,497.24 patrimonio 2L,0A4674.99 La corporación municipal por

mayoría aprobó los informes económicos y los estedos finaneieros de

noviembre y diciembre , Benigno no aprobó el pago de maquinaria para

repmación de carretera ....tampoco el pago de transporte y volquetas 1o

demás si 1o aprobó ,los demás regidores y el alcalde aprobaron los

informe económicos de noviembre y diciembre 2021. 12) Rendición de

cuentas acurnulada sn su$ 14 forrnas al cuarto trifirestre 2021 e informe de

avance fisico y financiero de proyectos acumulado al cuarto trimesffe z\n.
De enero a diciembre .Magda Núñez de presupuesto explico entrego coPi****rtr.:*,.o

a la corpcración y sociedad civil explico ampliamente las 14 formas..

aJ ñ¡,Ih-;** Wr*b
ffi'',- Pfril;;:-f*?S
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Honorable corporación municipal por mayoría aprobé la rendición de

cuentas GL acumulada al cuarto trimestre en sus catorce formas de enero

a diciembre 2021y el informe de avance físico y financiero del proyectos

acumulado al cuarto trimestre de12fi21. Con un saldo al inicio del trimestre

de 3, 8ü7,318.00 más ingresos recaudados en el periodo úe 32,788,804.64

menos gastos ejecutados en e1 periodo 1ps.25,968,004.48 con un saldo al

final del trimestre de lps. 1A,628,118.16 lempiras.. lo aprobó parcialmente

el regidor benigno Rornero no aprcbó los pagos de reparación de carreteras

con maquinaria y el transporte , los derrás miernbros lo aprobaron

totalmente 13) ampliación presupuestaria Magda Núñez presento una

ampliación por alzas al29l -12 l2l con fondos propios municipales por el

expediente sami 342 por 510,873.58...La corporacién municipal por

unanimidad aprobó la ampliación por alzas al 29112f21, por

LPS.510,873,58 lempiras expediente sami 342. 14 ) aprobacién del

calendario de sesiones y cabildos abiertos del año 2022, enero viernes 14

martes 25 traspaso de mando, febrero viernes 11 y viernes 25 , trrarzo

viernes 11 y viernes 25 , abi":.l viernes 08 y viernes 29 : ÍIayo sesión

viernes 13 y 27 cabildo abierto el20mde mayo, junio viernes 10 y viemes

24, julio viernes t5 y viemes 24 , julio viernes 15 y viemes 29 cabildo

abierto el B de julio, agosto viernes 12 y miércoles 31 de agosto cabildo

abierto el viernes 26 de agosto 202L, septiembre sesiones viernes 09 y

viernes 30 cabildo abierto el 23 de septiembre ocfi¡bre viernes 14 y
viernes 28 , novismbre sesiones el viernes 11 y viemes 25 cabildo

abierto el 18 de noviembre , diciembre viemes 09 y jueves 22 del2022 ,

La honorablE corporación municipal por unidad de los miembros

presentes regidores y alcalde rnunicipal aprobaron el calendario de sesiones

y cabildos abiertos de la municipalidad de Sabanagrande del afro 2ü22. 15

Notificación de la encargada del fondo rotatorio de cEa chica. La

encargada del fondo Elvia cofea presento un pagare agat a la corporación

para el afro 2022 el cual fue aprobado por lps 25,000.00 lempiras, dice que

ella es la encargada del fondo rotatorio y de compras y como todos los

años para iniciar el2\22 necesitan la aprobación de la corporación para

reactivar la caja chica por lps. 25,000.00 y su reembolso será de

reglamento que existe .. . La corporación municipal aprueba
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caja chica para gastos menores de mil lempiras .....15b) también la

gestora de cobros Memphis Karina Fúnez Osorio se presentó a la
corporación para que ele aprueben como garuntía el pagare por L. 5,000.00

como gararrtía por ser gestora de cobros con vigencia de erero 2A22 vn

año La corporación aprobé los pagares presentados por la gestora de

cobros y la encargada de caja chica y compras. 16) Notiflcación sobre el

SAMI . Gustavo Gary técnico municipal notifico que a la corporación se

le iban a sacar del sisterna SAMI los reportes de las 14 formas de las

rendición de cuentas ü3 formas no aparecen y se rcaÍizaron la forma 02,

03, y 04 solicita que los autoricen ir al sami a realizar la gestión

respectiva de esas formas y fue un elror del sistema y ya hablo con el

técnico para que le genere los reportes lo notifiaapara que quede en acta.

B) también notifico que como sorporación en pleno aprobó etr pago del

pasivo laboral , la jefe de recurso humanos anda trayendo en el ministerio

del Trabajo se pagara el20 de enero y al final de cada año se va a ampliar

el pasivo 1aboral.....se autonza alcalde y tesorera a pagar sonforme a la

ley. 17) renovación de fianzas del atsalde y tesorera municipal de acuerdo

con la normativa del tribunal superior de Cuentas ...La Honorable

Corporación Municipal por unanimidad aprueba la renovación de las

fianzas del alcalde municipal German Rafael Diaz Avila y la tesorera

municipal María del Carmen Fiallos Cruz , de la aLcaldía municipal de

Sabanagrande del 25 &e enero del 7:A22 al 25 de enero del 2A23 ... 18) de

permiso de bebidas alcohólicas de Eva Margarita Ávila, Se analizó que no

genera desorden y cumple con la ley. La corporacién municipal por

mayoria acordó: renovar el permiso para venta de bebidas alcohólicas a la

señora Eva Margarita Avila aparlir' de enmo 2Ü22. Cumplir con los pagos

,los horarios y la ley .19) informes de auditoria interna... ..en donde

remite las actividades desarrolladas por esta unidad en el mes de dioiembre

remite informe trimestral del cuarto trimestre. Se analizó y la

corporación municipal, por unanimidad aprobó los informe mensuales y

el trimestral del cuarto trimestre 2A21 y el mensual de diciernbre

presentado por Eda Dalila Rivera Aguilar. 20) la secretaria municipal

presento el dictamen de antropología de aprobación de la placita

!' !,
atrio de la iglesia católica con fecha de certificación 22 de novi

Q*43-*
t,, - -*'d'u¿'*
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2021 firmada por la abogada Edith andino Amador secretaria general del

Instituto hondureño de antropología den donde certifica el dictamen 11

SUPIM 2021 de la solicitud del alcalde ingeniero German Rafael Díaz

peatonalización de la calle frente a la iglesia nuestra señora del Rosario

Casco histórico elaborado el dictamen por el arquitecto Daniel l*Iatalio

Rodríguez de la unidad de patrimonio inmueble y monumentos el 17 -17'

21 donde se dictamina el proy"ecto aprobado y con el compromiso de fiel
cumplimiento al dictamen..... Quedando informada la corporación

municipal de ta solicitud y dictámenes favorables del proyecto a ejecutar

por la alcaldía municipal. .. 21 )dominio útiles y plenos a) se presentó el

dominio pleno de María Esther Montoya Gómez , con identidad numero

0816.-1990-00687, Alex Edgardo Montoya Gómez , con identidad 0808.-

1989-00107 y Carlos Antonio Montoya GÓmez ,0816-1992- 0Ü527 de un

lote de terreno ubicado en San José , Sabanagfande Francisco Moraán .[a
comisión dictaminadora la integro el regidor Walter Díaz, Anarda Ordoñez

y Benigno Romero y el jefe de catastro Héctor Mairena quienes después

del análisis e inspección de carnpo recomiendan se otorgue el dominio

pleno ...e1 dictamen fue publicado puesto a 1a vista pública y no hubo

oposición formal al mismo la corporación honorable corporación por

mayoría aprueba el dominio pleno solicitado por María Esther Montoya

Gómez, Alex Edgardo Montoya Gómez y Carlos Antonio Montoya Gómez,

de un lote de terreno ubicado en San José §abanagrande FM el cual consta

de los límites y colindancias siguientes. Estación 0-1 Rumbo 86 00 SE con

una distancia de 13.04 metros colinda con Herederos Rivera quebrada de

por medio, Estación 1-2 Rumbo 63 00 SE con una distancia de 8.94 metros

colinda con Reina Isabel Diae Núñez. Quebrada de por medio, Estación 2-3

Rumbo 39 00 SE con una distancia de 6.40 metros colinda can Reina Isabel

Díaz Núñez. Quebrada de por medio, Estación 3-4 Rumbo 90 00 SW con

una distancia de 6.0 metros colinda con Reina Isabel Díaz Núñez

Quebrada de por medio, Estacién 4'5 Rumbo 45 00 SW con una distancia

de 4.24 metros colinda con Reina Isabel Díaz Núñez, quebrada de por

medio Estación 5-6 Rumbo 60 00 SW con una distancia de 08.06 meffos

colinda con Rcina Isabel Díaz Núñez, quebrada de por medio, Estación 6-7

r)

$e{._}
¿r,,. r 
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Rumbo 69-00 SW con rma distancia de 17.09 metros colinda con Rei
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Isabel Diaz Núñez quebrada de por medio y Estacién 7-0 Rumbo 02 00 NE

con una distancia de 29.02 metros. Colinda con Herederos Solórzano

carretera de por medio, con uo área de 540.5 mts2 equivalentes a 775.10

varas cuadradas. Extender Certificación previo pago de lps. L 6,486.00 que

corresponden al 15% del valor catastral de la propiedad. Se faculta al

alcalde municipal para que otorgue el Dominio Pleno y I'nga uso de Títuio

de Tierras Ejidales del Municipio de Sabanagrande inscrito con e1 numero

uno folios 2 al 16 Tomo 21 Reinscrito con el N" 81 Tomo 3650 del

Instituto de la Propiedad de Francisco Morazán. B) Se presentó la solieitud

de dominio pleno por Daniela Sofia DíazPaz,con identidad 0816 -1991-

00530 de un lote de terreno ubicado en 1a caserío el Guayapito aldea la

Trinidad Sabanagrande Francisco Moruzán la comisión dictaminadora la

integraron Héctor Mairena de catastro y los regidores, \Yalter Diaz

Orlando Rapalo y Benigno Romero quienes al realaar la inspección de

campo y no encontrando indicio de conflicto recomiendan se otorgue el

dominio solicitado el dictamen fue publicado puesto la vista pública y no

hubo oposición formal al misrno.La Colporación Municipal por

unanimidad acuerda conceder dominio pleno a Daniela Sofia DíazPaA de

un terreno ubicado en el caserío Guayapito aldea Trinidad sabanagrande

Francisco Marazán el cual consta de las medidas de los límites y

colindancias siguientes estación 0-1 rumbo 7300 NE con una distancia de

27.2ü metros colinda con Arling Montoya, estación 1-2 rumbo 7600 NE

con una distancia 38.08 m colinda con Arling Montoya, EstaciÓn 2-3

rumbo 7300 NE con una distancia de 40.80 metros colinda con Arlin
Montoya estación 3-4 Rumbo 7500 NE con una distancia de 47.54 metrCIs

colinda con Arling Montoya estación 4-5 ruarbo 7400 NE con una distancia

43"68 metros colinda con Arling Montoya estación 5-6 rumbo 7500 NE

§on rrna distancia de 66.22 metros colinda con Arlíng Montoya, estación 6-

7 rumbo 7700 NE Con una distancia 34.93 metros colinda con Arling
Montoya , estación 7-8 rumbo 2400 SW con una distancia de 19.7A metros

colinda con Arling Montoya estación 8-9 rumbo 20 00 SW distancía3Z.89

metros colinda con Arling Montoya, estación 9-10 rumbo 2600 S'W con

una distancia de 50 metros colinda con Arling Montoya estación 19#41,.ií,.;;;

rumbo 1900 SW 45.54 metros colinda con Arlin Montoya estación ,"ffi#t '''",*ll,$
Íbi
6ú
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rumbo 14 00SW con una distancia de 45.81 metros colinda con Arling
Montoy4 Estación 12-13 rumbo 1800 SW con una distancia de 6.32

metros colinda con Arling Montoya estación 13'14 rumbo 27A0 SW con

una distancia de 2ü.12 metros colinda con callejón de por medio con Arling
Montoya estación 14-15 rumbo 2500 SW con una distancia de 23.26

metros colinda con callejón de por medio con Arling Montoya estación 15-

16 rumbo 7600 NW con una distancia de 12.37 metros colinda con calle de

por medio con Banco Continental ,estaciÓn l6-lV rumbo 7400 NW con una

distancia de 2\.84 metros colinda con calle de por medio con Banco

Continental estación 17-18 rumbo 6700 NW con una distancia de 25.08

metros colinda con calle de por medio con Banco Continental estación 18-

19 rumbo 6100 NW con una distancia 25.65 metros colinda con Banco

Continental calle de por medio estación 19-2A rumbo 750Ü N§/ con una

distancia 35.17 mekos colinda con calle de por medio con Banco

Continental estación 20-21 rumbo 63Ü0 N.W con una distancia de 22.36

metros colinda con calle de por medio con Banco Continental estación 21-

22 rumbo 5100 NW con una distancia de 20.61 metros colinda con calle de

por medio con Banco Continental, estación22-23 rumbo 3100 NW con una

distancia de 21.09 metros colinda con calle de por medio con Banco

Continental estación 23-24 rumbo 3100 NW con una distancia 38.59

metros colinda con calle de por medio con Banco Continental estación 240

rumbo 2600 N\M can una distancia de 38.91 mekos calle de por medio con

Banco Continental el terreno lo obtuvo por compra Al señor Avelino López
y Amalia Baca Zelaya en el af,o 2021 el terreno consta de un arsa total

de35,288.0 metros cuadrados equivalenfes a 50,610.05 varas cuadradas y

5.06 mz extender certifrcación previo pago de.... que corresponde al 10%

del valor catastral de [a propiedad se faculta al alcalde para que en nombre

y representación de la municipalidad otorgue el dominio pleno haciendo

uso del título de Tierras Ejidales del Municipio de Sabanagrande inscrito

con el numero uno Folio 2 al 16 Tomo 21 reinscrito con el numero 81

Tomo 3650 del Instituto de la propiedad de Francisco Morazán se faculta a

la Secretaria para que junto con el alcalde extiendan el Dominio Plqgp,.'', :,;,,;ñir

previo pago en Tesorería del Dominio Certificación Impuffit,i''',.,,i#*m,c$p
,{.":

pfEvf0 pAgU §Ir I E§Ul§tla u§l l',lullllltlu tJ§ttlllt/4ururl rllrpuprys-uiJ .:+_

solvencias. C) Se dio lectura a la solicitud de certiñcación de Jorg{/6' ,"'11\

.d§ \
\
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Eduardo Solórzano M. de un dominio pleno aprobado en acta 10 - 2018 el

11 de mayo la corporación acordó extender la certificación solicitada

previo pego de valores establecidos D) Se dio lectura a }a solicitud de

certificación ds Silvia Cruz de un dominio pleno aprobada en acta 02-2ü13

del 3lfilll3 extenderle la certificación previo pago de valores establecido

por corporación municipal... Benigno Romero no aprobó las

certificaciones y pidió el respaldo .E Se dio lectura a 1a entrega de

certificación de María Celia Núñez Yánquez aprobada por corporación de

un terreno ubicado en Apasinigua en ac1'a A9-2016 el 18 de mayo del 2016

folios 32 y 33 del libro de actas, la corporación por mayoría acordó

extender la certificación a María Celia Núñez Yá,zqu,ez previo pagCI a los

valores establecidos y que esté solvente.."E) Se presentó la solicitud de

certificación de Dorian Emel Castañeda de un terreno que le fue aprobado

en dominio... La corporación por mayoría acordó extenderle la

certificación previo pago de valores establecidos por corporación y estar

solvente. G) Se presentó Efraín Martín Alonso solícita dominio pleno en la

Colonia Monseñor Evelio Domínguez pendiente de nombrar comisión no

aprobó las certificaciones Benigno Romero y dtjo que é1 conoce el terreno

solicitado por Daniela Sofía Díaz Paz y no hay ningún problema que le

den el dominio pleno é1 conoce y ya a ir a La inspección porque tiene

propiedades por esa zona. 23) solioitud de Karen hdelissa Sierra educadora

CEPREB German Díaz Sabana de Encina 6el 2A§ pide un sueldo

mensual para el 2A22 la corporacién le pasa la solicitud al alcalde y está de

acuerdo que se le asigne un pago de acuerdo a la disponibilidad de recursos

se faculta a1 alcalde para que tome la decisión con el acuerdo de la
corporación en plsno 24)La vice alcaldesa municipal presentó el infonne

de actividades realizadas de agosto septiembre octubre ,noviernbre y
diciembre 2A19, ingreso como vice alcaldesa el 16-8-2019 e1 alcalde me

delegó las funciones de representación en reuniones con visión mundial

con ADRA, COPECO y otras instituciones, cuando é1 tenga compromisos,

juramentar patronatos juntas de agua en su ausencia entrega de bolsas

ó;rbeneficios ( informe de 16-08 }AW al 14 01 20ZZ )... atenciÓn al

?ffip2- 2ffi
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que visita la municipalidad en su ausencia y por ayuda tramites y otros

presidir sesiones y cabildos abiertos en su ausencia participar en reuniones

de corporación y cabildos abiertos supervisar al personal municipal firma
constancias de vecindad presidir reuniones de corporación y cabildos

ausencia del señor alcalde municipal... Reunión paru tomar medidas de

huraciín eta iota del año 2A2l a diciembre cada mes excepto los meses que

solicitó permiso a la corporación por covid 19....actividades delegadas por

el señor alcalde... Participación en la tamaleada navideña participaoión en

la jornada del logro de visión mundial proyecto en septiembre de 2021 el

11 de agosto bolsa solidaria entrega a la comunidad Apatana a la familia
vulnerable enero 2022 atención al público participación en reuniones de

personal sesiones de corporación atención a Patronato jrurtas de agua y
locatarios ... 24 )se dio lectura a la solicitud de un subsidio por 20,000"00

presentada por los directivos del Patronato de la Cañada La Cañada la
Trinidad para pago de conjunto musical grupo paz que amenizará y
animada con música y baile 1a inauguración del salón comunal la Cañada

firma Miguel Ángel Cnru presidente Raúl Baca tesorero Edwin avlila
secretario del patronato ... co{poración por unanimidad aprueba conceder

un subsidio de 20,000 lempiras al Patronato pro mejoramiento la Cañada

...paru pago del pago del grupo pal....26) Autorización de pago con

fondos municipales para pago de alimentación, consultas médicas y
medicinas ... La corporación por mayoría de votos con el voto del alcalde

los regidores Romelia Cruz,Silvia Amador anarda Ordoñez, Romelia
Cruz, cesar Diaz Delio Velásquez ,Benigno Romero aprueban realizar el
pago de los compromisos adquiridos por consultas médicas LPS. 32,000.00

alimentación 1ps,9,240.00. . . y medicarnentos. Lps. 22,172.92cno llegó para

honrar compromisos y pretende cumplir con esas obligaciones de pago se

autoriza el alcalde y tesorera para que cubran las obligaciones eon fondos

propios municipales en vista que son con deudas que se deben a
proveedores ... si es reparable no se aprueba dice la regidora anarda y los

demás regidores si no Yesenia tendrá que pagar se hará la consulta al

tribunal si no es reparable por la auditora .27 se cerró la sesión a las 4:$*'-.r;r
ffi.'üoo-'
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pm y será la consulta sobre los pagos a realizar ... Sabanagrande F'M. a

los 07 días del mes de febrero del2022.

Lic.
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